



许朝地:别人的事情咱得管

本报记者 苏鹏 秦旭 王洋

2010年,在罗山县出现了这样一位“暴走族”,从5月至7月,他坚持每天早上跑步,晚上在河边暴走,两个月时间里减去了12斤,只为给一位素未谋面的白血病患者捐献造血干细胞。他就是许朝地,现任罗山县人民法院执行局局长,所负责的执行工作连续4年在全市法院绩效考核排名中位居第一。

昨日下午,带着满心钦佩,记者见到了他。正忙于工作的许朝地,谈起曾经的这份经历,却表现得很平静。“捐献造血干细胞,那可是为了救人一命,咱不能眼睁睁地看着在死亡线上的白血病人不管。”许朝地说。

成为一名捐献造血干细胞志愿者,是学医出身的许朝地一直以来的愿望。2009年,借着到市内出差的机会,许朝地瞒过同事,一个人走进了位于东方红大道的爱心献血屋。登记、采集血样后,许朝地郑重签下了承诺书。

2010年5月,市红十字会的一通电话打到了他的手机上。“恭喜你,有一位患者与你配型成功,你愿不愿意捐献?”听到询问,许朝地想都没想,当即同意。“既然签下承诺书,就要践行承诺,更何况这是一个只有16岁的孩子,与我儿子差不多,我要给他一个生的机会。”在许朝地看来,这一切都是缘分。

7月15日,在河南省肿瘤医院,



许朝地正在查阅资料。秦旭摄

经过3个多小时的捐献过程,这份珍贵的“生命种子”,被迅速送往北京,并顺利为患者进行了移植治疗。

“别人的事情咱得管!”这句话常被许朝地挂在嘴边。对素不相识的人,他用自己的热血表达一份爱心。而对待自己的岗位,许朝地倾注了满腔热情,将威严的法律和暖人的情感融合在一起,让天平增辉。2010年8月6日,一面“执法如山,和谐典模”的锦旗为许朝地送来,送锦旗的是70多岁的平顶山市矿务局退休职工徐红晔。

原来,徐红晔申请执行罗山县北方建材厂,因该厂倒闭,导致案件无法执行。他以债权得不到实现为由,多次上访。7月,当他看了许朝地捐献造血干细胞,挽救北京

16岁患者生命的事迹后,深受感动,主动给许朝地打电话要求放弃3万多元利息,只要本金22000余元。刚刚捐献造血干细胞归来的许朝地,放弃休息时间,冒着高温酷暑,带领执行人员协调此案。当地政府 and 群众也被他的事迹感动,多方筹集资金偿还,双方当事人握手言和,一起长达10年的执行积案得以圆满解决。

“一位法官品德高尚,他的执法公信力就会自然增长。我们大家都应该学习许朝地法官。”这是省高级人民法院院长张立勇针对徐红晔案作出的批示。

“一个人活在世上,不能光想到自己,也要为别人着想,这样才能做好人干好事。”许朝地说。

大学“织女”飞针走线编织忙

老师提醒:围巾虽温暖,但不要影响学习

信阳消息(见习记者 周静)手套、围巾、毛衣……依稀记得,很多人小时候身上的很多衣物都是母亲一针一线的成果,但在时代的汹涌潮流下,针织逐渐归于暗淡。然而立冬以来,申城的寒意愈加浓烈,早晚温差大,许多大学生纷纷买回毛线和针,变身“织女”,织起了“温暖牌”围巾,为了给朋友或家人送一份温暖,忙得不亦乐乎。

昨日记者采访发现,在高校里,许多女生开始织起围巾,红色、灰色、黑色,比较流行,元宝针、情侣扣、四季平安针,织法也很多样。据了解,她们大多是送给男朋友,也有部分是送给父母或者好朋友。

“这几天一进宿舍,大家几乎都在织围巾,宿舍桌子上随处可见织围巾的针和线。我记得这团线是昨天上午室友才买回来的,现在又只剩一个收尾了。我们宿舍的姑娘有的都织了两三条围巾了,大多是给男朋友送温暖的。”信阳职业技术学院中文系大二的娟娟笑着对记者说,

“每天看她们织围巾织得那么起劲儿,我也加入了她们的行列,我没有男朋友,就给爸妈各织一条。”

记者发现,随着这股编织热潮的来临,学校门口的很多精品店都开始卖毛线,针织店的生意更是火爆。“生意好的时候一天就能卖50多卷,我这小屋能坐20多人织围巾。”154医院附近针织店老板范大姐说道。

“亲手织的围巾,织的就是一份心意,感觉比买的围巾温暖多了。”正在针织店织围巾的一名女大学生曹向前对记者说。

信阳职业技术学院一位教师表示,织围巾可以看成是课余的一种娱乐方式,亲手编织围巾充满爱心,反映当代学生懂得表达爱意,而且织围巾也可以锻炼动手能力,充实大学生活,其实挺有意义的。但要适可而止,不应该过分沉迷,如果因为通宵达旦织围巾而过度疲劳、上课不专心,甚至逃课或者在课堂上织围巾,是不可取的。这样不仅影响学习,如果编织过度还容易患上颈椎病。

免费报名 入会8折

为庆 创世情缘® 婚介信阳总店一周岁, 特开展以下活动:

- 1 入会8折, 优先参加各类活动。
- 2 交88元就可参加1.25"要爱我"相约恒阳生态园千人专题相亲活动。
- 3 免费参加波尔登森林公园派对相亲活动。

创世纪情缘婚介信阳总店开业一年来, 会员**1300**多人, 成功配对**74**对

全国连锁, 会员多, 真实守密, 成功率高!

信阳 最正规 最可信赖 的婚介, 是公务员、成功人士寻找伴侣的最佳去处!

努力打造信阳中高端婚介

报名时间至12月31日, 报名领取编号卡, 过期不候! 认准地址, 谨防假冒!

总店地址: 申城大道十三小学前门斜对面宏业小区4楼

加盟牵手热线: **6231314 18537681314**

诚招活动赞助商